

MESA DA ASSEMBLÉIA

- 1- [MATÉRIA ADMINISTRATIVA](#)
 - 2- [ERRATA](#)
-
-

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

TERMOS DE CONTRATO

Termo de Aditamento

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Alegna Flores e Decorações Ltda. Objeto: ornamentação da Assembléia. Objeto deste aditamento: 2ª prorrogação e manutenção do preço. Vigência: 12/1/97 a 11/1/98. Dotação orçamentária: 3.1.3.2. Assinatura: 10/1/97.

Termo de Aditamento

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: ABC Bull S.A. Telematic. Objeto: licença de programas e prestação de serviços. Objeto deste aditamento: 4ª prorrogação. Vigência: 30/11/96 a 29/11/97. Dotação orçamentária: 3.1.3.2.

Termo de Aditamento

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: ABC Bull S.A. Telematic. Objeto: manutenção de equipamentos. Objeto deste aditamento: 4ª prorrogação. Vigência: 30/11/96 a 29/11/97. Dotação orçamentária: 3.1.3.2.

Termo de Aditamento

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratado: BIOCOR Hospital de Doenças Cardiovasculares Ltda. Objeto: serviços de assistência médico-hospitalar. Objeto deste aditamento: alteração de cláusula. Vigência: a partir de 1º/2/97. Dotação orçamentária: 3.1.3.2. Assinatura: 17/1/97.

Termo de Contrato

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratado: Hospital Arapiara S.A. Objeto: serviços de assistência médico-hospitalar. Vigência: 5 anos a partir da assinatura. Licitação: inexigibilidade, art. 25 da Lei Federal nº 8.666, de 1993. Assinatura: 17/1/97.

ERRATA

ATO DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na publicação do Ato da Mesa da Assembléia verificada na edição de 23/1/97, pág. 11, col. 3, onde se lê:

"Marley Souza Guimarães", leia-se:

"Marley Gleyssiane Souza Guimarães".
